
Csemői Ladányi Mihály Általános Iskola

 Egy vasárnap a
mentorokkal

 József Attila: Tavasz van!
Gyönyörű! 

Március 26-án TMO mentorainkkal Ceglédre utaztunk.

Mindenki izgatottan készült, hiszen ez volt az első alkalom,

amikor közös programunk volt a falun kívül. A Gubody

partkban volt a bázis, ahol számháborúztunk, fogócskáztunk.

Ebédelni az Endorfin palacsintázóba mentünk. 

Finom gyrost, és hatalmas palacsintákat ettünk. Amikor

visszajöttünk, a játszótéren még játszottunk, társasoztunk,

majd 16 óra körül fáradtan haza mentünk. Szuper nap volt,

várjuk a következő kirándulást!

Virág Miranda

6.a

 Tavasz van, tavasz van, gyönyörű tavasz,

A vén Duna karcsú gőzösökre gondol,

Tavasz van! Hallod-e? Nézd, hogy karikázik

Mezei szagokkal a tavaszi szél.

Jaj, te, érzed-e? Szerető is kéne,

Friss, hóvirághúsú, kipirult suhanás.

Őzikém, mondanám, ölelj meg igazán!

Minden gyerek lelkes, jóizű kacagás!

Tavasz van, gyönyörű! Jót rikkant az ég!

Mit beszélsz? korai? Nem volt itt sose tél!

Pattantsd ki a szíved, elő a rügyekkel –

A mi tüdőnkből száll ki a tavaszi szél!

Csemő, 

2023.03.31.

I/1.szám

Március 26-án, a 9:50-es menetrendszerinti járattal indultunk Ceglédre. A

kísérőnk Adrienn, a mentorunk volt. Utunk egy zónázó vonattal folytatódott,

Budapestre. Villamossal az Országházhoz mentünk, majd egy MCDonald’s-ba

mentünk, ahol elvitelre kértünk menüt, amit aztán a Margit-sziget egyik

parkjában fogyaszttunk el. Találtunk egy játszóteret, ahol nagyon jól

szórakoztunk. Ezután a Japánkertbe vezetett utunk, ami mindannyiunknak

nagyon tetszett. Busszal mentünk a Nyugati pályaudvarra, vonattal pedig

Ceglédre. 19:00 órára érkeztünk haza, fáradtan, de tele élményekkel.

Márton Balázs

6.a

 TMO kirándulás














Iskolai öltözködés
Sokat gondolkoztam azon mostanában, hogy így a tavasz

közeledtével, miért is nem vehetek fel bármit az iskolába,

amit szeretnék.

Az igaz, hogy vannak olyan iskolák, ahol egyenruhát viselnek a

tanulók, nálunk ez szerencsére nem így van. Viszont vannak

öltözködési szabályok, aminek nem sokan örülnek. Gondolok

itt például a szakadt farmerre /pedig az annyira menő/,

amit tilos felvenni. Bár anyukám kifejezetten örül ennek,

mert ezek a legdrágább nadrágok. Minél nagyobb a lyuk,

annál nagyobb az ár…

A haspólók is a gyengéim. Naná, hogy ezek is tilosak! Pedig

minden velem egykorú szívesen viseli, akár már alig 15 fokban

is.

Nem értem! Csak egy farmer a térdén hasadással. Úgy

szeretném én eldönteni, mit veszek fel!

De a szabály az szabály. Szeretnék érveket felhozni a

szabály ellen, de csak annyit tudok, hogy szeretném hordani!

Szerintem ez nem elég meggyőző!

Illés Vanda

(5.b osztály)

Zene szeretet

Kvíz

Szeretek zenélni minden jót megélni

szeretek a zenékről beszélni.

Ha unatkozom elkezdek zenélni.

Szeretek enni inni közben zenélni.

Szoktam tanulni utána aludni

egyszer híres leszek

otthon megdicsérnek

egyre szerencsésebb leszek

a zenélésért mindent megteszek.

Azzal sokkal vagányabb leszek

ha egyszer felléphetek

utána többet zenélhetek.

A zenélésemmel néha valakit idegesítek

abbahagyom és utána megbékélnek

és sokan kinevetnek.

De néha én is megbékélhetek

a zenélést nagyon szeretem,

mert ebben benne van a kezem

én ezt már régóta tervezem,

mert ezt szeretem.

(NR)




A feladat egyszerű: egy poharat mozdíthattok

el ahhoz, hogy megkapjátok az alsó sort.

Mindannyian hagyunk ökológiai lábnyomot. Azt jelenti, hogy egy

személynek mekkora földterületre van szüksége ahhoz, hogy

fedezze erőforrásigényét.

Figyelni kell az elfogyasztott élelmiszerek eredetét, a használt

közlekedési eszközök és a fogyasztási cikkek előállítási feltételeit.

Töltsd ki a kvízt a QR kód alatt!

Kitti és Kriszti 7.b

Mekkora az ökológiai lábnyomod?

Divattervezés
Gazda Szilvia és Gönczöl Noémi munkái 5.b



Tudod miért fontos
az erdő?

Pilvax egy ötödikes
szemüvegén át

Iskolánkban március 14-én negyedik, ötödik órában „Pilvax

Kávéház” esemény volt. Izgatottan vártam, hiszen én

még nem voltam ilyenen.

Nagyon tetszettek a DFHT-s csoportfeladatok. Az előző

napokban ki kellett találnunk egy csapatnevet, egy

csatakiáltást és készíteni kellett egy menetlevelet, amely

a március 15-hez kapcsolódik. Csapatunk izgatottan

készült, igaz féltünk is egy kicsit. 

Mikor elérkezett a nap, a tornateremben elfoglaltuk a

helyünket. Nagyon vártuk a feladatokat, amit QR kódon

keresztül kaptuk meg. A feladatunkat meglátva semmi

nem jutott eszünkbe. Nehezen tudtuk elképzelni, hogyan is

lehetne megoldani. Szerencsére a végére csak sikerült. 

A fiúk természetesen a süteménynek és a teának örültek

a legjobban. 

Az elkészítési idő lejárta után be kellett számolni arról,

hogyan oldottuk meg a feladatot. Természetesen a

beszámoló szerepét senki nem szerette volna elvállalni.

Vandát kilöktük és szegénynek nem volt más választása,

ment. Soha nem hallottam még ilyen halknak.

Nagyon izgalmas volt. Ezért is jó felsősnek lenni! Rengeteg

izgalmas program, feladat vár ránk.

                                                           Gazda Szilvia 

                                                           (5.b osztály)

Sajnos egyre kisebb az erdők aránya a Földön, ez nagy

probléma az erdő lakóinak és nekünk, embereknek.

Rengeteg fát kivágnak a papír, tüzelés és építkezés,

bútorgyártás miatt.

Miért fontos:

·Az erdő fái oxigént adnak, megkötik a széndioxidot

·Az erdő élőhelyet és búvóhelyet biztosít az állatoknak

·Élelmet ad az állatoknak

·Kikapcsolódási élményt nyújt a túrázóknak

Védelem:

·Figyeljünk, hogy ne szemeteljünk az erdőben!

·Ne zavarjuk az erdő lakóit!

·A papír hulladékot hasznosítsuk újra, hogy ne keljen fákat

kivágni!

·A kivágott fák helyére újat ültetnünk!

·Erdőket kell telepíteni, úgy, hogy hasonlítson a

természetes erdőkre!

Próbáljatok Ti is többet tenni a fák és erdők védelméért!

Mészáros Bence, Polyák Marcell 7.b

Március 15. Csemőben
175 éve volt, hogy március 15-én zuhogott az eső. Egy szerdai napon

elindultam Csemőre, pont március 15-e volt. Hatalmas tömeg volt a

községházánál. A 8.b osztályfőnöke megemlékezett erről a napról. Amikor

végzett, egy kórus hangja csendült fel, amit az alsósok énekeltek. Aztán

egy irodalmi műsort adtak elő a felsősök, ami nekem nagyon tetszett.

Zúgott a hangjuk: „A magyarok Istenére esküszünk, esküszünk, hogy

rabok tovább nem leszünk!”. Kivonultak a díszteremből, vége lett az

előadásnak. Jó érzés volt látni, hogy ennyien ünnepeltek a csemőiek.

(SZD)

Van-e a hírnek egy beazonosítható szerzője? Megbízható-e a szerző és az
oldal?
Hihetőnek tűnik a hír?
Ki kaphat azért pénzt, ha rákattintunk?
Kerek egésznek tűnik a hír? Mi maradt ki belőle, ami fontos lehet?

Ha hallasz az utcán egy történetet, elhiszed azt?
Reméljük, hogy nem. És ez az online térre is igaz. Tehát az, hogy valami fent van
az interneten, nem jelenti azt, hogy igaz is.
Egyre több a hír, egyre rosszabb a minősége.

Hogyan tudod megkülönböztetni a valódi, pártatlan híreket a fizetett
tartalmaktól és az álhírektől?
Mindig fontold meg az alábbiakat:

M. László 7.a és K. Andreea 7.b

Álhír! Elhiszed?

(FA)



Pusztai Sándor tanár úr örömmel válaszolt kérdéseinkre.
1. Hol végezte iskolai tanulmányait?
Általános iskolai tanulmányaimat 2000-2008 között végeztem Újszilváson, az akkor még Széchenyi István
Általános Iskolában. 2008-2013 között gimnáziumban tanultam Abonyban, az ott eltöltött évek során döntöttem
el, hogy pedagógusi pályára szeretnék lépni. Magát, a hivatásomat Egerben, az Eszterházy Károly Katolikus
Egyetemen tanultam ki.
2. Mióta dolgozik iskolánkban?
Az iskolában 2019 óta dolgozom. Idén lesz 4 éve, hogy már itt tanítok.
3. Hogy érzi magát ebben az iskolában?
Rendkívül jól érzem magam az iskolában. Kollégáim, tanáraitok segítőkészek, mindenben rendelkezésre állnak és
kreatívak. Szülőkkel való kapcsolatom kiegyensúlyozott, az esetleges problémák megoldásában kölcsönösen tudunk
felülkerekedni, valamint az iskolai programok támogatásában, megvalósításában is partnerként működünk együtt.
Imádom az iskola technikai dolgozóit, akik munkájukat maximálisan ellátják, ezzel biztosítva számunkra a szép, és
rendezett környezetet. Veletek gyerekek a közös munka élmény, a tanórák mindig mást és mást hoznak, tudtok
meglepetéseket okozni. De ahogyan mondják: „Úgy jó az élet, ha zajlik!”
4. Mi tetszik a legjobban az iskolánkban?
Minden beletartozik, amit az előbb elmondtam. Ha ki kellene emelnem egy dolgot, akkor, mint osztályfőnök, a saját
osztályomat mondanám, akiket nagyon szeretek. Jól telik a közös munka, a tanórák általában vidáman folynak, az
iskolai és az iskolán kívüli programokon tartalmas beszélgetéseket, időtöltést tudhatunk magunkénak. Legutóbb az
osztályom születésnapom alkalmából lepett meg, melyet soha nem fogok elfelejteni, egy életre szóló élményben
részesítettek, és ezúttal is nagyon szépen köszönöm nekik. Persze, mint minden családban, közösségben vannak
feszült pillanatok, melyeken közös erővel túl tudunk jutni.
5. Mi szeretett volna lenni gyerekkorábban?
Ez egy nagyon jó kérdés. Gyerekkorábban az ember sok minden szeretne lenni. Ha jól emlékszem, először
festőként, majd dinoszaurusz-kutatóként képzeltem el felnőttbeli munkáimat.
6. Mit csinál szívesen szabadidejében?
Szabadidőmben szívesen futok, biciklizek. Továbbá társasági embernek vallom magamat, így szeretek családommal,
barátaimmal hasznos időt eltölteni.

Nagyon szépen köszönöm az 5.a osztálynak, hogy velem készítettek interjút!

- Köszönjük Sanyi bácsinak, hogy válaszolt kérdéseinkre, és további munkájához sok
sikert kívánunk!
Készítette: 5.a osztály

Táboriné Ungvári Éva

Károly Dóra

Arató Istvánné

Ide írhatsz:

eva.taborine@ladanyisuli.com

Szerkesztőség

Látogasd meg honlapunkat:
www. iskola .csemo.hu

Interjú Sanyi bácsival


